

## Návrh doporučených textů pro nahrání ukázky hlasu na portál DatabázeHlasů.cz

Pro zveřejnění vašeho profesního profilu na portálu DatabázeHlasů.cz je nutné vložit ukázkou vašeho hlasu ve 3 hlasových polohách. Můžete vložit ukázky vašich realizovaných projektů nebo můžete namluvit např. tyto navržené texty.

### **Hlasová poloha: „REKLAMA“**

energický, důvěryhodný projev propagující službu nebo výrobek jehož cílem je upoutat pozornost a vzbudit zájem

varianta A: *„Jsme největší online databáze hlasů v Čechách a na Slovensku. Již více než 10 let pro vás namlouváme reklamy, firemní či produktová videa, dokumenty, navigační a vyvolávací systémy, hlasové telefonní ústředny, instruktážní a výuková videa, průvodce, aplikace, audioknihy, hračky... zkrátka vše, na co si vzpomenete! Databáze hlasů tečka cézet – u nás najdete hlas pro jakýkoli váš projekt!“*

varianta B: *„Hledáte hlas pro váš projekt? Poslechněte si zdarma stovky unikátních hlasů a vyberte si ten pravý! DatabázeHlasů tečka cézet největší databáze hlasů v Čechách a na Slovensku.“*

### **Hlasová poloha: „KOMENTÁŘ“**

klidný, srozumitelný a vysvětlující projev, vhodný pro popis, výuku, návod apod.

Varianta A: *„Pivo je slabě alkoholický nápoj, vyrobený zkvašením obilného rmutu. Cukr nutný pro kvašení je získáván sladováním ječmene nebo pšenice. V některých zemích se přidává podíl kukuřice nebo rýže. Ročně se prodá přibližně 1,5 miliardy hektolitrů piva, což dělá z piva nejprodávanější nápoj na celém světě. Největšími producenty jsou Čína a USA. Naopak primát ve spotřebě piva drží Česká republika. Ta činí v průměru 160 litrů na osobu a rok.“*

Varianta B *„Nejdříve jsme sněžnicemi na nohou udusali sníh a pak jsme začali s hloubením otvoru ve stěně. Prohrabávali jsme se stále hlouběji a hlouběji až se nám podařilo vydlabat celý vnitřek ledového příbytku. Bylo zajímavé pozorovat, že teplota uvnitř se udržovala jeden stupeň na nulou, ačkoliv venku byl třicetistupňový mráz.“*

### **Hlasová poloha: „HRANÉ“**

emočně zabarvený dramatický projev ztvárňující více postav

*„Nemohu tomu uvěřit!“ řekl jsem překvapeně. „Ale ano, je to on,“ přisvědčil Martin. „To je divné, já ho sice neznám dlouho, ale mám ho rád. Moc rád.“ Martin pozdvihl obočí. „To jsi asi jediný,“ řekl kysele. „Je to ten největší mizera, kterého jsem kdy viděl.“*